

一本录取开始 17日公布投档线

本市高招提前批录取结束,6500余名考生被录取

本报讯 (记者 王蔚 特约通讯员 思媛)截至昨晚,2015年上海市普通高校招生已完成了综合评价批、零志愿、提前批和艺术体育类本科、公安专科以及地方农村专项计划的录取工作,共录取考生6500余名。零志愿(北京大学、清华大学)和本科提前批次(包含2所香港院校和1所公安院校专科专业)实际录取2000余名。艺术体育类本科第一批次实际录取考生1700余名,艺术体育类本科第二批次实际录取考生近2700名;地方农村专项计划批次实际录取考生167名。

这一阶段的招生录取工作类型

多样,且投档过程复杂,既有普通专业招生,也有国防生、免费师范生等特殊类型招生;既有本科专业招生,又有公安专科专业招生。提前批招生为非平行志愿投档,因此在对第一志愿投档录取后,如院校一志愿生源不足,还要进行二志愿投档录取,有的专业在二志愿投档前还要进行面试等,因此环节多、时间紧。有的招生院校要按考生成绩由高到低顺序投档,有的则按军检、面试、政审合格名单投档,有的对招生专业有男女比例要求或单科成绩要求,有的院校专业只招有专业志愿的考生。提前批投档涉及到目前划定的各条最低录取控

制分数线,且因其特殊性决定了本批次各院校不同专业的最低录取分数线差异较大。

今年,艺术体育类本科专业继续分为两个批次(本科第一批次、本科第二批次)录取,艺体类本科第一批次还包含不做分省计划的院校(专业),这些院校(专业)在全国范围内招生,统筹调配计划。列入本科提前批次招生的香港中文大学、香港城市大学共录取上海考生25名;在10所自主接受考生报名、自主招生录取的香港院校中,有8所院校共录取上海考生53名。台湾省院校共录取48名上海考生。这些批次的

录取通知书已由招生院校陆续发出,因外省市高校的地域路程关系,且全国各地录取时间不同步,被外省市高校录取考生的录取通知书要晚些才能收到。

据悉,第一批本科院校录取工作将于7月14日至22日进行,实行平行志愿投档。为确保投档录取工作顺利进行,在正式投档前将进行两次模拟投档,由各招生院校根据计划数和生源情况按规定确定投档比例。7月17日进行正式投档(包括外省市院校认可的加分投档),并于当晚公布第一批本科各高校投档分数线。高校将按公布的招

生章程,根据考生填报的志愿进行专业录取。

- 7月17日20时 网上公布第一批本科各高校投档分数线
- 7月19日22时 第一批本科已填报志愿录取结果网上查询
- 7月20日9时 网上公布第一批本科招生院校缺额计划数以及第一批本科线上未录取考生频数表
- 7月20日13时至7月21日13时 第一批本科线上未录取考生网上填报征求志愿
- 7月22日22时 第一批本科征求志愿录取结果网上查询

“准飞行员”收到录取通知书

本报讯 (记者 张炯强)从今天起,本市今年高考的录取季正式到来,一份份录取通知书飞入考生家。“我终于有机会和《冲上云霄》里面的机长一样酷酷地驾驶飞机了!”今天上午,闵行区考生曹思铭接到了上海工程技术大学提前批次飞行技术专业录取通知书,以该专业理科生第一名的好成绩被录取。这是工程大今年秋季高考发出的首份录取通知书。

工程大飞行学院的老师们亲自将录取通知书送到曹思铭同学的家里,伴随通知书的是象征着“准飞行员”的飞行员制服及飞行员帽子。曹思铭毕业于南洋模范中学,从小就有成为一名职业飞行员的梦想,如今,他以高于理科一本分数线19分的成绩如愿被工程大录取。



■ 学长为学弟曹思铭(右)整理制服

14个区县公布中招零志愿投档线 郊区名校市区遇冷

本报讯 (记者 陆梓华)浦东、黄浦、徐汇、长宁等13个区通过“上海发布”公布了中招零志愿投档分数线和名额分配分数线,静安区公布零志愿学校录取分数线。

今年本市零志愿最低投档控制线为555分(回民中学、久隆模范中学550分)。受到各区考生成绩和报考人数影响,各校“零志愿”在各区县招生分数各有不同,从目前各区县公布的分数线看,各校

“零志愿”基本在600分以下。和往年相同,松江一中、南汇中学、奉贤中学、青浦高级中学、崇明中学等不少位于郊区的高中名校在市区仍遭遇无人填报的尴尬。

西藏那曲直銷189天/每克4根

冬虫夏草

冬虫夏草 1010A
七重天宾馆605室
浦东食品城一樓 T:18601680888

虹桥金橋大廈一樓
浦东山博會員店一樓

第二届“创青春”中国青年创新创业大赛正式启动

——盐商集团助力“创青春”中国青年创新创业大赛

■张筱琳

第二届“创青春”中国青年创新创业大赛启动仪式于7月9日在北京举行。团中央书记处第一书记秦宜智与中央网信办、工信部、人社部、农业部等主办单位领导一同出席。本届大赛冠名赞助单位上海盐商集团有限公司(简称“盐商集团”)董事长吴友建,中国邮政集团公司总经理李国华等亦出席会议并发言。此外,还有包括创业投资机构、创业服务机构、创业青年代表等300人参加。



秦宜智：创新是民族进步的阶梯

在启动仪式上,秦宜智发表讲话并指出,创新是民族进步的阶梯,创业是时代发展的主题。党中央、国务院高度重视青年创新创业工作。国家有关领导人多次强调,全社会都要重视和支持青年创新创业,提供更有利的条件,搭建更广阔的舞台。

他还特别对广大青年创新创业提出三点希望。一是希望广大青年增强担当意识,在推动国家进步、促进社会发展中追逐青春梦想。二是希望广大青年增强实干意识,弘扬“敢为人先、追求创新、百折不挠”的创业精神。三是希望广大青年增强机遇意识,敏于发现机遇、善于抢抓机遇,发挥年轻人创造力强的优势,在投身大众创业、万众创新中写就精彩人生。

秦宜智强调,共青团将以举办大赛为契机,抓住赛前动员、赛事组织、赛后孵化等各环节,着力提供经常化服务、常态

化支持,建设和完善促进青年创新创业的工作平台,广泛整合各类社会资源,不断帮助青年培养创业意识、增强创业能力、提升创业成功率,积极发挥共青团服务中心大局、服务青年成长发展的应有作用。

吴友建：切实帮助青年创新创业

作为大赛的冠名赞助商代表,盐商集团董事长吴友建在会上发言称:在集团事业稳步发展的同时,我们一直怀有感恩之心,来回馈社会,践行我们的社会责任。因

为盐商一路走来也受到了很多人的帮助和关怀。

盐商集团从去年开始,赞助大赛,支持并扶持青年人去创业。第一届大赛后,盐商集团不仅设立了中国青年创新创业产业园,还在上海临港产业园、梦想创业产业园等项目上发力,此外还与“兆联天下”战略合作搭建青年创业服务平台。截至目前,这些园区对接百家创新创业企业,为他们提供包括场所、资金、人才等多层次服务。

今年,盐商集团还将在参赛成果转化环节下功夫,努力把有科技含量、有市场

需求、有社会价值的青年创业项目转化为实践成果。吴友建表示,我们计划将陆续落实“创投基金联盟”、“中国青年创业社区”、“中国创投大学”以及申请筹建“青年银行”等项目。从企业融资、办公场所使用、人才引进、企业上市辅导等方面,“全生命周期”的关注创新创业项目的成长。以实际行动,切实有效地帮助中国青年的创新创业。我们也希望与创新创业企业、有志青年一道成长,“播种现在,收获未来”!

与会领导共同浇灌“青年创业树”

在启动仪式上,秦宜智、李国华、吴友建、俞敏洪等与会领导和嘉宾共同浇灌“青年创业树”,启动大赛的同时还发布了“青年创业超级装备”。

据了解,本届大赛采用“地区赛+全国赛”、“分组赛+专项赛”、“创意组+初创组+成长组”的方式。在全国赛期间,组委会将分别举办商工组、现代农业组、互联网组的比赛。每组比赛还根据项目所处阶段,举办创意组、初创组和成长组的比赛。

即日起至8月31日,创业青年可登录中国青年创新创业大赛官网报名参赛(<http://cxcyds.zgqncyxd.cn/>)。9月1日至10月15日,将举办省级赛事。10月下旬至11月下旬,将进行全国赛,其中金奖、银奖、铜奖获奖总数分别不超过全国赛入围项目总数的5%、10%、20%。